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            OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

Niedziela Zmartwychwstania 

4 kwietnia 2021 

 
Intencja powszechna (podstawowe prawa): Módlmy się za osoby, które narażają swoje życie, walcząc o podstawowe prawa 

w dyktaturach, w reżimach autorytarnych, a nawet w przeżywających kryzys demokracjach. 

Intencja parafialna: Módlmy się o to, aby spełniły się wszystkie dobre życzenia, które sobie składamy w tych dniach. 

 
1. Pragniemy bardzo serdecznie podziękować wszystkim, którzy w jakikolwiek sposób przyczynili się do godnego 

przeżycia uroczystości Wielkiego Tygodnia w aktualnych warunkach, zarówno w Łącku, jak i na Szczereżu, gdzie 

w tym roku z uwagi na obostrzenia postanowiliśmy także sprawować obrzędy Triduum Paschalnego. 

Dziękujemy ks. Rafałowi, siostrom Służebniczkom, Panu Stanisławowi Pachutowi i wszystkim pomagającym za 

przygotowanie Ciemnicy i Grobu Pańskiego oraz za przystrojenie naszej świątyni. Dziękujemy ks. 

Włodzimierzowi i ks. Arkadiuszowi za przygotowanie liturgii, a prowadzonej przez nich Liturgicznej Służbie 

Ołtarza oraz wszystkim posługującym podczas liturgii za ich posługę. 

Dziękujemy członkom naszego parafialnego chóru „Zew Gór” na czele z Panem Organistą za śpiew „Męki 

Pańskiej”, oraz inne śpiewy podczas uroczystości Wielkiego Tygodnia. 

Ks. Włodzimierzowi za kazania pasyjne prowadzące nas do odbudowy Bożego domu w naszym życiu. 

Panu Stanisławowi Adamczykowi za prowadzenie przez cały Wielki Post Kalwaryjskiej Drogi Krzyżowej. 

Dziękujemy prowadzącym adoracje w Ciemnicy i przy Grobie Pańskim. Dziękujemy s. Elżbiecie, Pani Marii 

Kutwa, które modliły się razem z dziećmi także przez cały Wielki Post.  

Dziękujemy Dziewczęcej Służbie Maryjnej, LSO młodzieży i wszystkim, którzy podjęli modlitewne czuwanie przy 

ciemnicy i przy grobie. 

Dziękujemy wszystkim, którzy wzięli udział w Rezurekcji: niosącym feretrony i sztandary. Serdecznie dziękujemy 

Związkowi Podhalan i wszystkim góralom, którzy w regionalnych strojach uczcili Zmartwychwstałego Pana. 

Dziękujemy także za przygotowany piękne palmy. 

Dziękujemy serdecznie Panu Piotrowi Cebuli za ofiarowany piękny paschał z prawdziwego wosku pszczelego. 

Dziękujemy Klubowi Honorowych Dawców Krwi PCK „Łąckie Krople Krwi” za zorganizowaną zbiórkę żywności 

i przekazanie jej dla podopiecznych naszej parafialnej Caritas. 

Dziękujemy Radzie Parafialnej i wszystkim wolontariuszom, którzy przygotowywali plac do nabożeństw – składali 

i rozkładali ławki i zabezpieczali logistycznie przebieg nabożeństw.  

Gminnemu Ośrodkowi Kultury i Związkowi Podhalan za wypożyczenie ławek i krzeseł. 

Panu Wójtowi dziękujemy za sfinansowanie dużej części kosztów wynajmu telebimu. 

Wyrazy szczególnej wdzięczności pragniemy skierować do Ochotniczej Straży Pożarnej z Łącka, Maszkowic  

i Czerńca za honorową wartę przy Grobie Pańskim i za podjętą służbę porządkową przez całe Triduum. 

Dziękujemy Zespołowi Młodzieżowemu za posługę przez cały Wielki Post i na adoracji w Wielki Piątek. 

Dziękujemy diakonowi Maksymilianowi Marciowi za ofiarną posługę przez cały Wielki Post. 

Dziękujemy ks. Prałatowi za włączanie się w życie parafii i pomoc przez czas Wielkiego Postu i Triduum. 

Panu Andrzejowi Kurnycie z całym zespołem dziękujemy za pomoc w przygotowaniu instalacji elektrycznych  

i aparatury do transmisji nabożeństw.   

Dziękujemy z całego serca firmie „LedCity” ze Stróż, która zabezpieczyła dla nas i obsługiwała telebim.   

Dziękujemy także panu organiście, panu kościelnemu z Łącka i panu kościelnemu ze Szczereża z małżonką, 

paniom gospodyniom i wszystkim, którzy poprzez swoją służbę przyczynili się do przeżycia uroczystości 

paschalnych. 

Dziękujemy Pani Bernadecie Wąchale-Gawełek, pracownikom Gminnego Ośrodka Kultury, członkom Grupy 

Teatralnej „Berecik”, rodzinom z Kręgów Kościoła Domowego, młodzieży z naszej parafii, diakonowi  

i wszystkim, którzy wzięli udział w przygotowaniu spektaklu „Pasja oczami Marii Magdaleny”. Nagraną Pasję 

możemy obejrzeć w Internecie – adres: https://yautu.be/lwwCYmvSIQM. Mamy nadzieję, że będzie można ją 

obejrzeć w kościele po zniesieniu restrykcji sanitarnych.    

Wreszcie na końcu, ale nie mniej serdecznie, dziękujemy wszystkim Wam, kochani Parafianie, za wsparcie 

modlitewne, podporządkowanie się zasadom sanitarnym, pobożne uczestnictwo w nabożeństwach całego 

Wielkiego Postu i Triduum Paschalnego. Nie Jezus Chrystus, który za nas umarł i Zmartwychwstał będzie dla 

https://yautu.be/lwwCYmvSIQM


wszystkich nagrodą. Niech Jego łaska dotyka Was każdego dnia i umacnia na Waszych drogach życia! Jeśli kogoś 

pominąłem to proszę wybaczyć. 

2. Jutro drugi dzień Świąt Wielkanocnych. Msze święte jak w każdą niedzielę. Popołudniowa Msza św. o 18.00. 

Jutrzejsza składka przeznaczona jest na Uniwersytet Papieski Jana Pawła II w Krakowie i Tarnowie. W przyszłą 

niedzielę zbiórka do puszek na potrzeby Caritas Diecezji Tarnowskiej. 

3. Przez cały tydzień trwa Oktawa Uroczystości Zmartwychwstania Pańskiego. Z tego powodu w piątek nie 

obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 

4. Trwa Nowenna do Miłosierdzia Bożego, którą odprawiamy codziennie podczas wieczornej adoracji. 

Uroczystość Miłosierdzia Bożego będziemy obchodzić w przyszłą niedzielę. Zapraszamy w ten dzień na godz. 

15.00 na nabożeństwo - Godzinę Miłosierdzia. 

5. W najbliższą sobotę o godzinie 19.00 w Domu Katechetycznym odbędzie się katecheza przedchrzcielna dla 

rodziców i chrzestnych dzieci, które w najbliższym miesiącu przyjmą sakrament chrztu świętego. 

6. Przyszła niedziela to święto „Caritas”. Z tej okazji składamy członkom Parafialnego Zespołu Caritas i Szkolnego 

Koła Caritas serdeczne życzenia otwartego na potrzeby ludzi serca. Niech Was w czynieniu dobra wspomaga 

błogosławieństwo Miłosiernego Pana.  

7. Zmiana tajemnic Żywego Różańca w przyszłą niedzielę po Mszy św. o 7.00. Na Szczereżu po Mszy św. o 7.45. 

8. Dziękujemy za ofiary złożone na Wyższe Seminarium Duchowne w Tarnowie, oraz w Wielki Piątek na 

utrzymanie miejsc kultu w Ziemi Świętej. 

9. Bóg zapłać za ofiary na Ciemnicę, kwiaty do Grobu Pańskiego oraz do wystroju naszej świątyni przez cały rok. 

Bóg zapłać za ofiary składane na cele Caritas i do skarbonki św. Antoniego, jako jałmużna wielkopostna. 

10. Bóg zapłać za ofiary złożone na tacę na cele inwestycyjne i funkcjonowanie parafii. Bóg zapłać także za 

wszystkie ofiary składane w kopertach i na konto parafialne: 

Ofiary na cele inwestycyjne: Łącko nr: 119, 420, 572, 619, 677, 912; Maszkowice nr: 22, 180, 187; Czerniec nr: 

12, 87; Szczereż nr: 11. 

Cmentarz: Łącko nr: 420. 

Krzyż: Czerniec nr: 57; Maszkowice nr: 180. 

Kwiaty: Łącko nr: 54, 119, 137, 170, 170A, 315, 326, 329, 376A, 387, 430, 444, 468, 574, 606, 619, 654, 787, 825, 

858, 908, 912, 920; Maszkowice nr: 71, 78, 220; Czerniec nr: 45, 86, 135, 172; Szczereż nr: 8, 48. 

Oprócz tego wiele ofiar w kopertach, które były niepodpisane. Bóg zapłać. 

11. Zachęcamy do lektury prasy religijnej. W najnowszym „Gościu Niedzielnym” znajdziemy m.in. artykuł o 

zmartwychwstaniu oczami Marii Magdaleny oraz o Ruch „Światło-Życie” i słudze Bożym, ks. Blachnickim w 100 

rocznicę Jego urodzin. 

12. Zapowiedzi przedślubne. W najbliższym czasie zamierzają zawrzeć sakramentalny związek małżeński: 

Dominik Łukasz POGWIZD ze Szczereża i Ewelina Natalia PORĘBA z Czarnego Potoku (2); 

Paweł KOŻUCH z Wielogłów i Kinga PYRDOŁ z Łącka (1); 

Kamil GRZYBACZ z Podwilka i Sabina Maria FILIPOWICZ z Łącka (1); 

Sylwester SZCZYRBA z Maszkowic i Marena MATUSIK z Maszkowic (1), 

Prosimy o modlitwę o dobre przygotowanie do sakramentu małżeństwa dla narzeczonych. Jeśli ktoś zna 

okoliczności, które mogą być przeszkodą do zawarcia tego małżeństwa, prosimy o zgłoszenie się do kancelarii 

parafialnej. 

13. W minionym tygodniu z naszej wspólnoty parafialnej odeszli do wieczności śp. Kazimierz Sopata z Łącka i śp. 

Zbigniew Szczyrba z Maszkowic. Polecajmy ich dusze Bożemu miłosierdziu. Dobry Jezu, a nasz Panie… 
14. Intencje pogrzebowe: 

- śp. Józefa Owsianka 05.04-04.05. (Msze św. gregoriańskie) oo. Franciszkanie (Ukraina) 

- śp. Józefa Owsianka 05.04-16.05.    ks. Marianie (Kołobrzeg) 

- śp. Stefan Dziedzic 05.04-04.05. (Msze św. gregoriańskie) ks. Piotr Nowak (WSD Tarnów) 

- śp. Jan Kasprzycki 05.04-04.05. (Msze św. gregoriańskie) ks. Piotr Myjak 

- śp. Irena Hilger  05.04-04.05. (Msze św. gregoriańskie) oo. Franciszkanie 

- śp. Irena Hilger  10.04-07.05.    ks. Marcin Zieliński (Włochy) 

- śp. Barbara Nowak 06.04-05.05. (Msze św. gregoriańskie) ks. Andrzej Pluta (Olsztyn) 

- śp. Barbara Nowak 06.04-05.05.    ks. Paweł  Jakubowski (Olsztyn) 

- śp. Teresa Lipecka 05.04-04.05. (Msze św. gregoriańskie) oo. Franciszkanie 

- śp. Maria Bandyk 06.04-05.05. (Msze św. gregoriańskie) ks. Marcin Ziółko (Włochy) 

- śp. Maria Bandyk 06-27.04    ks. Leszek Wieczorek 

 
„Niech Zmartwychwstały Chrystus obdarzy wszystkich Was, kochani Parafianie łaską, która umocni Was do 

pokonywania codziennych wyzwań i do realizacji wszystkich Waszych dobrych pragnień. Niech Was uzdalnia do 

opierania się złu i codziennego budowania cywilizacji życia i miłości. Chrystus zmartwychwstał! Alleluja! 

Prawdziwe zmartwychwstał! Alleluja!       Wasi Duszpasterze. 


